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C1. Peunte ypaBHeHue
logs (15 + /& — 5) + log =5, 15 25(v/& — 5 + 15) = 4.

C2. Tpu wapa paguyca R = +/3 MoNapHo KacaioTcsi BHELIHUM 06pAsoM, a
TaKKe KacarTest IN0CKOCTH . Halinure pamuyc mapa, Kacaowerocsi JaHHbIX
LIAPOB BHELLHUM 06Pa3oM H IJIOCKOCTH ¢v, @ TaKXKe 00'bEM THPAMUIbI, BEPLIH-
HaMH KOTOPOJ! SIBJIIOTCS LIEHTPB STUX YETHIPEX LIAPOB.

cos? x +cos?y = %,

C3. Pemmnre cucem in?z —siny = 1

. y | sin®z —sin®y=—2,
lz| < Z.
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[image: image2.png]C4. Yernipexyroapuuk M N PK Bnucad B OKPYKHOCTb, €ro AUArOHAIM Mepe-
cexaworcs B Touke A: Hatimure AP, ecoiu NP = 6; MA = 9 u MP — 6uc-

cexrpuca yria N M K u B uetblpéxyronsHuk M N P K MOXKHO BIIHCATb OKPYXK-
HOCTb.




[image: image3.png]C5. Hafiiure Bce 3HAYeHHsI a, MPH KAXKIOM 13 KOTOPBIX BCE PELICHHS Hepa
BeHCTBA |z — a| + 2|y — 3| < 1,5 SIBASIOTCS PellleHNsIMU HEPABEHCTBA

(zy = 6)(z+1)(2y —z—4) < 0.

C6. Hafiyure Bce 3HaueHus p, P KOTOPBIX ypaBHeHKe sin z = (3p—2)? nmee

b
KOpHH, a yucsa —~3@ ABJAKTCH LEJIBIMH.
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